

В честь жителей Песочного — защитников Отечества

14 ноября в год 70-летия Великой Победы в центре поселка Песочный на пересечении Ленинградской и Советской улиц был торжественно открыт памятный знак в честь 910 песоченцев, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

Памятный знак представляет собой металлическую конструкцию, в которой просямываются силуэты Вечного огня и церкви Серафима Саровского, обрамляющие цифру 910. Знак установлен на металлических пластинах, сложенных в форме красной звезды.

Авторы этого уникального проекта — жители поселка, которые несколько лет собирали данные о своих земляках, защищавших Родину. Школьники, ветераны и блокадники поселка под руководством библиотекаря-краеведа Любови Федоровны Бронзовой изучали архивы Всеволожска, куда до войны входил Песочный, Выборга, поселкового паспортного стола и Сестрорецкого военкомата. В процессе работы с базой данных «Мемориала» было установлено, что 305 жителей поселка, воевавших за Родину, погибли — это больше чем каждый третий.

Жители поселка увековечили память о своих земляках в «Книге памяти», состоящей из двух частей: «Они ушли на фронт» и «Они не вернулись». В ней собраны не только имена и фамилии, но и сведения о воинских званиях, наградах, датах отправки из военкомата и скорбные даты гибели с указанием места захоронения. Многое было сделано на народ-



ные пожертвования. Установку памятного знака и издание книги финансировали органы местного самоуправления поселка Песочный.

**Лариса ШАЙМУХАНОВА,
пресс-секретарь администрации
Курортного района**